
Bộ ba số 

Cho số nguyên dương 𝑛, 𝑘 và dãy số nguyên 𝑎1, 𝑎2, …  𝑎𝑛.  

Yêu cầu: Tính số cách chọn ra 3 số 𝑎𝑖 , 𝑎𝑗 , 𝑎𝑡  sao cho: 

• 1 ≤ 𝑖 < 𝑗 < 𝑡 ≤ 𝑛; 

• 𝑎𝑖 = 𝑏 ∗ 𝑘0;  𝑎𝑗 = 𝑏 ∗ 𝑘1;  𝑎𝑡 = 𝑏 ∗ 𝑘2 

Dữ liệu vào từ tệp văn bản BL4.INP có cấu trúc: 

-  Dòng đầu chứa 2 số nguyên n và k (1 ≤ 𝑛, 𝑘 ≤ 2 × 105) 

-  Dòng thứ 2 chứa 𝑛 số nguyên 𝑎1, 𝑎2, … , 𝑎𝑛(−109 ≤ 𝑎𝑖 ≤ 109) 

Dữ liệu ra ghi vào tệp văn bản BL4.OUT có cấu trúc:  

Ghi  ra một số nguyên là số cách chọn thỏa mãn. 

Ví dụ: 
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Ràng buộc 

• Subtask 1: 60% số test có 𝑛 ≤200 

• Subtask 2: 40% số test còn lại có 200< 𝑛 ≤ 2 ×105 

 


